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BAI TAP POI PON VI PO THE TiCH ( PHIEU 2)

1/ Viét s6 thich hop vao chd trong:

a/ 1dmd= cm®  ; 375dmP= cm®: 18m3= dm?®
b/ 5,8 dm?®= cm®  4,5dm? = cm® ; 13, 7dmd= cm’
¢/ 246m’= dm® : 16m’= dm® : 02m’= dm?®

2/ Viét s6 thich hop vao chd trong:

a/ 2000cm®= dm?® 154 000 cm® = dm?®
490 000 dm® = m 400 dm?®= m
b/ 5100 cm® = dm?® 3200 dm® = m

3/ Viét sb thich hop vao chd tréng:

al 34,6 cm®= dm?® 12,8 dm® = m®
9,52 dm?® = m° 1,5dm? = m°
b/ 3,7 cm’= dm?® 1,6 dm® = m°

4/ Viét s6 thich hop vao chd trong:

2 dm®= em® o Ldm? = em® ;2 md= dm?®
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5/ Viét s6 thich hop vao chd tréng:

a/ 23dm*5cm®= cm® 14 m*7 dm® = cm®
9dm®24 cm® = cm® 7dm?15cm® = dm?

b/ 12dm®*7 cm®= dm?® 45 m® 6 dm® = m?



1/ Viét sb thich hop vao chd trong:

al 4dm’= cm® ; 25dm®=
b/ 2,8 dm®= cm® : 0,1dmd=
¢/ 1,98 md= dm® ; 17m®=

2/ VViét s6 thich hop vao chd trong:

a/ 16 000 cm® = dm?®
120 000 dm?® = m
b/ 8 100 cm® = dm?®

3/ Viét sb thich hop vao chd troéng:

a/ 19,7cm®= dm?®
0,28 dm?® = m
b/ 1,08 cm®= dm?®

4/ Viét sb thich hop vao c¢hd trong:
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5/ Viét s6 thich hop vao chd tréng:

a/ 19dm®8cm’= cm

2dm? 74 cm®= cm’

b/ 10dm®*7 cm®= dm

3
dm’ = cm ;Edm

BAI TAP LAM THEM:

cm®:; 9mi=

cm® ;0,18 dmd =

dm® : 046 m’=

104 000 cm® =
700 dm®=
2500 dm® =

219dmd=
0,12 dm®=
2.6 dm®=

21 m*5dmd =
1dm®25cmd =

40 m* 6 dm?® =

dm

cm

dm



